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frkrkrkk [ BT FTIE ] kkkkkkk

No. 2 3 4 5 8 HiEt ¥HIE

E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[={ivd
2 KT fin sokkok ok kkkk kokkk kkkk 200 1 P
S EiE &B ootk skkk ok k kkkk 14 22 P
4 PFE RIE sk kkokk sklokk dokkok kdkkk 20 1 P
5 Al EA Kokkk kKKK KKKk Kkkkk kkkk 20 1 P
6 AR Iff— % solokok * *% % 9 27
11k = sokkok Kok Kkkk kokkok kkkk 20 1 P
S i B sokk  kkokk ok okkkk ok kk 16 18 P
9 HE £ * 1 31
10 +& Z=H sofokk kbokk okdokk kdkkok kekkk 20 1 P
11 FE[ER #2th sokkk dokk okkk kk ok kkk 17 15 P
12 B &= sokkok skokdkok skokskk ok kkkk 20 1 P
13 {FiE  F0 * * sk dkkk ok ox 11 25
14 =@ FEN %k skokkk * x 8 28
15 AR * sokk kdokk kdkokk kdokk kkkk 19 14 P
16 €% BE5H ok * ok 5 29
17 BNl REE sokkk kkokk kkokk kkkk kkkk 20 1 P
19 JiE fx sokkok koo kkdkk kkkk 16 18 P
20 GEER 1HiE sokkok ok Kkkkk kokkok kkkk 20 1 P
21 EE EFE fokkok % ok dokkok ok skxx 15 21 P
22 B @=L sk kkokk klokk dokdok kkkk 200 1 P
23 #&HF FHX sokdok kokokok * sokkk kkkk 17 15 P
24 thiE ES solokk % ok kkk kokk 12 24 P
25 Kig = sofokk kdokk okdokk kdkkok kekkk 20 1 P
27 F01A B sokkok ok Kkkkk kokkok kkkk 20 1 P
28 T BB sokdkk ok ok kkkk kkk ok kk 16 18 P
29 £i&k #1188 sk ok Kk ok * *xx 10 26
30 HBK Eth % kk %k ok skkkk kkkk kkkk 17 15 P
32 B8 B sokkok kdokk kkkk skkskk kkkk 20 1 P
33 =EAS fER Kk kkkk kkkk K K K 13 23 P
34 INE IEMH * * % % 4 30
35 (kg #HK— sokkok kskokk kkkk kkkk kkkk 200 1 P

TR = 12
srkkrkk [ BRIRFIE ] wkkkkkk

No. 2 3 4 5 8 HiEt ¥FIE

E F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[={ivd
2 KT Kk kKKK KKKk kkkk kkkk 18 6 P
S EiE &B 0 20
4 FiE RTE dolokk dokkk ¥ 9 12 P
5 Al EA skkk kokokk kkkk kokkk kkkk 20 1 P
1 kg =% sk ckdokk okdokk bk kk k16 9 P
8 ¥l 5 * * kx4 16
10 +& Z=H sokkk Kk ok okbokk dokkok kdkkk 19 5 P
11 g #oth 0 20
12 B #%HZ Kk ok x ok kkkk O 12 P
15 BIR X sokokok 4 16
17 &)l BT foktok kokokk dokkk kkkk dkkkk 20 1 P
19 miE & * 1 19
20 ELE 1EHiE skl kkdkok dokkk kk kkk 17 8 P
21 R FE xk x 3 18



22 A% #EE ¥ kk kkkk kokk kokk kkkk 18 6 P
23 *ﬁ_.#__ XX 0 20
24 ki PES 0 20
25 K¥ = sokkok kkokk bk % kok * 16 9P
27 ¥1H Fokkk Kkokok fkkx xk 14 11 P
28 +#& B * skokokok 5 15
30 #AK E# sokkk kokok 7 14
32 BfE =B sokkok kdkokk kkkk skkskk kkkk 20 1 P
33 =EA fEh 0 20
35 {kpE #— sk sfokkok ook ook kkkk 200 1 P
U R 9
sordordkork [ ZEREE ] sekkekkokk
No. 2 3 4 5 8 /it HIE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[=Fiva
2 KT M * % % %k kkkk k kk 11 6 P
4 FE RFE * 113
5 Al EA K% Kk kkkk kkkk kx %k 15 4 P
1 &g =% Kk okkok 6 7
10 3% B % kk Kk kkkk kk ok kkk 14 5 P
12 thEH %Z wek 310
17 Bl &iE sokkk kkokk kkokk kkkk kkkk 20 1 P
20 EED 1EE $ok * 3 10
22 AR ﬁ_.u X kkk * 5 8
25 K * % 2 12
27 F1H ?ﬁﬁ *k ok * 4 9
32 Et5 $ sokkok kokkk kkkk kkkk  kkk 19 2 P
35 kR sk dkokskok * kkkk kkkk |7 3P
1i*5)1'5§5l =11
sorkdorkk [ R B ] wekkokkkk
NO. E F 4 2 3 4 5 8 JEM
i H Waltz
2 KT M 6 5 4 3 4 4.0
5 AW EA 4 6 5 6 5 6.0
10 FFE xB 5 4 3 5 6 50
17 Al S 2 2 1 1 3 20
32 B A T 1 2 2 1 1.0
35 1k AK— 3 3 6 4 2 3.0
¥ H Tango
2 KT M 6 6 5 3 4 55
5 AW EA 4 5 4 4 5 4.0
10 FFE &8 5 4 3 6 6 55
17 Al S 3 2 2 2 1 20
32 EtE $/n T 1 1 1 3 1.0
35 kB AK— 2 3 6 5 2 3.0
¥ H Fox trot
2 KT M 5 6 5 2 5 50
5 AW EA 4 5 4 4 4 4.0
10 FFE xB 6 4 3 6 6 6.0
17 Al S 12 1 1 1 1.0
32 EtE $/n 2 1 2 3 2 20
35 1k AK— 3 3 6 5 3 3.0
¥ H Quick step
2 KT M
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5 AW EBA



10 F¥& % 5 5 3 4 5 50
17 A& B 1 1 1 1 1 1.0
32 BiE =h 2 2 2 2 2 20
35 1ERE #— 3 3 5 6 3 3.0
& B V.waltz
2 AT M 6 4 6 3 5 50
5 AW BA 5 6 5 5 4 4.0
10 F%& X 4 5 4 6 6 6.0
17 &) 6 3 2 1 1 1 1.0
32 BiE =h 1 1 2 2 3 20
35 1ERE #— 2 3 3 4 2 30
WEmER
No E F A w T F Q@ V &H& JE:s
2 KT i 4.0 55 50 6.0 50 255 b5
5 AW BA 6.0 4.0 40 40 40 220 4.0
10 FZE HB 50 55 6.0 50 6.0 27.5 6.0
17 /) B6F 20 20 1.0 1.0 1.0 7.0 1.0
32 BiE =h 1.0 1.0 20 2.0 20 80 20
35 ki #K— 3.0 3.0 3.0 30 3.0 150 3.0
2 @Qf Lt #BE
3 QIEE 8
4 @B £
5 Gl 7
8 @& 1EJL
sorkordkork [ ERIREFEER ] krkkkk
’é‘%%\/ﬁ‘ﬁ%% HwE F K £ IN—F+F—4 w R B8 w T F
1 11040682 B /ME £33k INTE OB X B
5o 25(1)1040658 A XT M BiE X£RF W OB %5 40 55 50
3 11036627 B itk EB XH#E DOAZ RO &KF
4 11050144 B #iF =T BE (& OB R
o 54(1)1060053 A AL EA WA T B OB F4f 6.0 40 4.0
6 11040563 B £S5k M— BmA BF B O 1%
7 11050217 A {£fE = RIF EF OB R
8 11045685 B ¥ 5 F o EEZEF B OB ¥
9 11045711 B &HE & H# fF B B 1%
50106(1)1034977 A FIE % FE IBF B OE %efL 50 55 6.0
11 11040473 B 2R 2t L BT RO &F
12 11065895 A thf %= | BEF OB R
13 11050267 B {#i& FIF0 MR OFEYH OB 1%
14 11040700 B =3& &N HE F5 B OB O1%E



15 11040460
16 11040036
17 11040712
1.0 1.0
18 11050294
19 11034158
2 0 11070189
2 1 11060295
2 2 11040228
2 3 11040417
2 4 11050209
25 11134130
2 6 11040538
27 11075575
2 8 11030269
29 11060338
3 0 11050306
3 1 11040319
3 2 11040315
2.0 2.0
3 3 11020019
3 4 11040544

35 11157310
3.0 3.0
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BPiE
1%
T4 2.0 2.0 1.0
R 5
BPE
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BPE
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BPE
1%
BPiE
R 5
E26 1.0 1.0 2.0
BPE
1%
®36 3.0 3.0 3.0



